



美「奋进」号航天飞机今晨升空

新华社华盛顿8月8日电 美国东部时间8日18时36分(北京时间今晨6时36分),“奋进”号航天飞机载着机组7名宇航员从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空(见上图),飞往国际空间站。这是“奋进”号时隔近5年来,首次执行飞行任务。

据美国宇航局电视台直播报道,傍晚发射时段,天气条件始终十分适宜。点火倒计时结束后,矗立在39A发射台上的“奋进”号准时升空。大约两分钟后,地面发射控制中心确认,火箭助推器已成功地和轨道器分离,“目前‘奋进’号飞行一切正常”。

这是美国宇航局今年的第二次航天飞机飞行任务,主要是为空间站运送结构组件、补给物资等。不过,对于“奋进”号来说,这是它时隔近5年的首度飞行,因此备受关注。“奋进”号上一次执行任务是在2002年11月,此后一直“趴”在地面上,其间进行了全面维护,焕然一新。

“奋进”号此行“焦点人物”是机组宇航员中的芭芭拉·摩根——首位教师宇航员。摩根是1986年失事的“挑战者”号航天飞机中另一位女教师克麦考利夫的替补人选。当年“挑战者”号就是在升空73秒之后解体爆炸。而当年替补麦考利夫的摩根则等了整整22年,终于飞上太空。

美国国家航空和航天局1985年从全美挑选了114名教师参加载人航天飞行员计划。摩根上天当天,这114人中超过一半都来到肯尼迪航天中心。国家航空和航天局局长迈克尔·格里芬说:“他们来欢庆她(摩根)终于得到机会飞向太空。”

印尼发生强烈地震 震级达到七级 未有伤亡报道

新华社雅加达8月9日电 印度尼西亚爪哇岛西北部海域9日凌晨发生里氏7.0级强烈地震,包括首都雅加达在内的周边地区震感强烈。截至发稿时,尚未有人员伤亡报告,印尼当局也未发出海啸警报。

据印尼气象和地球物理机构测定的数据,地震发生在当地时间9日零时4分(北京时间1时4分),震中位于南纬6.1度,东经107.7度,即西爪哇英达马由县西北75公里的海域,震源在海面以下298公里处。

而根据美国地质调查局和中国地震台网测定,这次地震震级分别达到7.5级和7.8级。

人口稠密的爪哇岛西部和中部震感强烈。地震引发当地居民恐慌。在位于爪哇岛西北海滨的首都雅加达,一些高层楼内的居民紧急逃至户外的空旷地带,不少人还穿着睡衣,有的连鞋也没顾上穿。

“中国制造”成美媒体攻击目标

消费者信任度降至极低 中美长远贸易或受影响

自从6月美国联邦食品药品管理局(FDA)发布中国制造牙膏安全警示后,美国媒体对中国产品格外敏感。如今,媒体铺天盖地的报道已结出恶果。美国左格比公司8月份的消费者报告显示,美国消费者对中国产品的信任度已降至极低水平。

逾八成消费者关切

《左格比美国消费者报告》本月聚焦“外国进口产品问题”,实际主要针对中国产品。该报告共访问了全美4508名18岁以上成年人,有82%的被访者对从中国进口产品表示“关切”,只有18%人不受影响。虽然有69%的人表示他们对非食品类的中国产品仍有信心,但59%的人对中国食品不再有信心。

有关调查问卷的其他问题,有63%的被调查者表示愿意参与抵制中国制造产品的行动;约49%的人表示今后还将继续购买中国产品;43%的人表示他们不太想或完全不想再买中国产品;而53%的人承认,很难做到完全不买中国货。

贸易保护趁机抬头

媒体对中国产品的一致攻击,迎合了

美国贸易保护主义势力。趁民众对中国制造产品产生恐慌心理之际,美国贸易保守派极力推销“本土制造”。《左格比美国消费者报告》也注意到了这一点,在回答这一问题时,72%的人不认为美国大肆宣扬中国食品问题是刻意破坏中国产品的形象。在被访者中,88%的人更愿意买美国制造的产品,约33%的人愿意多付最多10%的钱买美国产品,46%的人为此愿意多花10%~25%的钱。

成功掩盖自身问题

也有分析认为,FDA近期积极扮演抨击中国的角色,并引导美国舆论,一大用心是转移自身的问题。美国专栏作家海明发表长篇文章指出,FDA的问题其实很多,例如公开允许给牛注射荷尔蒙和抗生素,在肉制品中添加亚硝酸钠,允许在常用药品中添加许

多有害的化学成分等。但通过指责中国产品,FDA成功地转移了人们的视线。

中国汽车也受牵连

美国人对中国产品的担心似乎已经不局限于现在,对即将到来的产品也忧心忡忡。

这次调查还特别关注中国产汽车。报告认为,中国将是继德国、日本、韩国之后又一个对美出口汽车的大国,这个浪潮可能明年就会出现。但调查显示,77%的人相信中国汽车会比其他进口汽车便宜,分别有70%和71%的人先入为主地认为中国汽车在安全性、质量方面肯定不如其他生产国,85%的人表示不太会考虑买中国汽车。

近来,美国媒体对中国产品安全性的持续炒作已经产生了非常恶劣的影响,“中国制造”一定程度上成了不安全产品的代名词。虽然中国政府已经做了相关澄清,并严惩了确实有问题的厂商,但这些积极举动并没有引起美国媒体的注意。如果这股攻击中国产品的浪潮不能及时被遏制,对中美长远贸易的负面影响不可估量。

驻美记者 沈月明(本报今日洛杉矶电)

评论 07080911601



▲暴雨造成纽约交通瘫痪,许多上班族只得趟水前往公司

▼地铁因为大雨数度停运后造成拥挤



暴雨扰乱交通 纽约早高峰乱成一团

新华社上午电 美国纽约市8日清晨遭受暴风雨袭击,大雨导致当天纽约早高峰交通受到严重影响。纽约中央公园8日早晨6时至7时一小时内就降水达43毫米。被暴风刮倒的电线杆导致4000户居民停电。

在纽约最繁华的曼哈顿区,运行于中央公园的6条地铁一度停运,有的地铁站内灌进大量雨水。大雨让纽约公交体系措手不及,交通部门面对因交通受阻而被困的行人手足无措。铁路公司在部分铁路停运后临时安排大客车运送旅客,却迟迟无法调集到车辆。

吃“蘑菇”的美丽小姑娘跳楼身亡

荷兰下月决定是否颁布该致幻产品禁令

3月,清纯美丽的17岁法国少女卡罗

芙在荷兰买到一种“神奇蘑菇”,吃下后随即跳楼身亡。卡罗芙的父母认为,女儿的死亡与她吃下的那种致幻蘑菇有关。荷兰是否应像其他国家那样,禁止出售致幻蘑菇?这成为几个月来荷兰国内激烈争论的问题,有关方面将在下个月就此做出决定。

含有天然致幻成分

这种“神奇蘑菇”含有天然致幻成分,人在吃下后,中枢神经系统会受到影响,对时间和空间产生错觉,直至出现自我歪曲、妄想和思维分裂等症状。

早在1971年,联合国就通过了禁止使用致幻剂的决议,但有关国际条约并没有对致幻蘑菇做出规定。医学专家说,虽然致幻蘑菇既没有毒,也不会令人上瘾,但如果在吃致幻蘑菇的同时再喝酒或吸雪茄,又或者吃的人本身存在精神问题,那么,他的危险就大了。为此,美国、丹麦、日本、英国和爱尔兰先后宣布这种蘑菇非法。但在荷

兰,只要这种蘑菇新鲜,就可以合法销售。

卡罗芙事件引起了荷兰关于致幻蘑菇的激烈争论。虽然卡罗芙此前存在精神问题,但她的父母坚持认为,如果不是吃了致幻蘑菇,女儿一定不会自杀。5月,荷兰卫生部长克林克要求对致幻蘑菇的危险性进行研究。他表示,有关研究结果将于下月公布,政府也将依此作出是否禁售的决定。

受害者多为外国人

其实,因为致幻蘑菇而出事的,并不只有卡罗芙一人。荷兰首都阿姆斯特丹市卫生机构今年1月份公布的一项调查显示,在2004至2006年,该市处理致幻蘑菇引起的不良事件达148起,其中134人是

外国人。在这134人中,英国人则最多。

统计数字显示,大多数致幻蘑菇的购买者是外国旅游者。在卡罗芙事件后,外国人吃致幻蘑菇造成的不良反应屡屡见诸荷兰报端。如一名22岁的英国游客在饭店发疯,打碎窗户并割破手;一名19岁的冰岛游客认为自己被追逐,从阳台上跳下来,将双腿摔断;还有一个29岁的丹麦游客,在宿营地疯狂开车等。

但许多荷兰人对此并没有什么特殊的感受。克莱特在阿姆斯特丹开店,仍旧在卖致幻蘑菇。她说:“我们有7种致幻蘑菇产品,其中大多数都是温和型的。”不过她表示,从不向年龄低于17岁的年轻人及看起来不稳定的人出售致幻蘑菇产品。康忻冬

沃尔玛购物广场
(虹桥店)
(上海嘉泰华国际商业广场)
8月10日
盛大开业
地址:漕安路2188号 租赁电话:60119288

长期供应沪上著名品牌
月饼券、西点提货券
月饼网址:www.chewe.org.cn
团购热线:021-51088222